

**Направление подготовки 38.03.02 «Менеджмент»,
профиль «Управление проектами»**

Образовательная программа по направлению подготовки 38.03.02 «Менеджмент», профиль «Управление проектами» (уровень бакалавриата) обеспечивает подготовку специалистов по динамичному развитию организации при высоком уровне менеджмента, а также органичного сочетания лучших традиций российской высшей школы с требованиями, которые диктуются развитием современных подходов к практике управления проектами.

Эффективное развитие компаний, отраслей, регионов и целых государств происходит посредством разнообразных проектов и программ, а практическая реализация таких проектов требует применения профессиональных методов управления, основанных на современных достижениях науки, технологий и практики.

За последние десятилетия методология управления проектами стала общепризнанным направлением теории и практики менеджмента, наблюдается тенденция к повсеместному расширению масштабов и сфер ее применения.

Управление проектами интегрируется со стратегическим, корпоративным, антикризисным управлением, реструктуризацией предприятий и другими современными направлениями в области управления. Все это создало объективные предпосылки для широкомасштабного развития и применения методологии управления проектами в России, что невозможно без подготовки квалифицированных специалистов в этой области – менеджеров проектов.

Управление проектами традиционно широко используется в: государственном управлении, строительстве, разработке и внедрении информационных технологий, при организации и проведении различного рода мероприятий. Кроме того, современные предприятия всех без исключения отраслей экономики используют методологию "Управления

проектами" при реализации проектов реорганизации, модернизации, развития и внедрения инноваций. Важная роль в образовательной программе отводится формированию профессиональных компетенций профиля, таких как:

владению методами формирования и реализации проекта, оценки его финансово – экономической эффективности, методами управления социальными проектами;

способности принимать эффективные управленческие решения, включая стратегические, и нести ответственность за их реализацию;

способности учитывать социальные последствия управленческих решений;

способности распределять и делегировать полномочия и ответственность и проектировать на этой основе организационную структуру управления;

способности участвовать в разработке стратегии развития организации, планировать и осуществлять мероприятия, направленные на ее реализацию;

способности выявлять и преодолевать сопротивление изменениям и готовность участвовать в реализации программ проведения организационных изменений.

Компетенции выпускников Финансового университета позволяют им работать в любой сфере деятельности, в организациях любой формы собственности, что формирует у них устойчивые позиции на рынке труда.

Выпускающей кафедрой при подготовке бакалавров профиля «Управление проектами» является кафедра «Общий менеджмент и управление проектами», которая имеет устойчивые связи с такими организациями, как «PM expert», группой компаний Адванта, ОАО «Компания «Новые проекты» и рядом крупных промышленных предприятий оборонного комплекса реализующими производственные программы проектными методами.

